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Utwórz teraz kopię zapasową! (Windows)

Podłącz urządzenie pamięci masowej Seagate do komputera, aby móc tworzyć kopie zapasowe ważnych
plików i folderów. Najszybszym sposobem na wykonanie kopii zapasowej jest wybranie elementów na
komputerze i skopiowanie ich na dysk przez przeciągnięcie i upuszczenie. Jeśli chcesz mieć pewność, że
Twoje dane są stale chronione, możesz łatwo utworzyć automatyczny plan tworzenia kopii zapasowych.

Prosto i szybko –
przeciągnij i upuść

Otwórz okno w programie Eksploratora plików i kliknij swój dysk

Windows 7– Użyj Eksploratora Windows, aby przeciągać i upuszczać elementy.

Otwórz inne okno Eksploratora plików i wybierz foldery lub pliki na
komputerze, aby utworzyć kopię zapasową



Przeciągnij elementy na dysk

Szybszy sposób? Po prostu skopiuj i wklej

Otwórz okno Eksploratora plików i wybierz foldery lub pliki na komputerze,
aby utworzyć kopię zapasową



Windows 7– Użyj Eksploratora Windows, aby wybrać elementy.

Kliknij Kopiuj w menu głównym

Inne sposoby kopiowania do schowka

Przytrzymaj klawisz Ctrl i naciśnij C.
Zaznacz pliki prawym przyciskiem myszy i wybierz w menu kontekstowym opcję Kopiuj.

Kliknij swój dysk



Uwolnij się od
trosk –
automatyczne
kopie zapasowe

Kliknij Wklej w menu głównym

Inne sposoby wklejenia ze schowka

Przytrzymaj klawisz Ctrl i naciśnij V.
Kliknij prawym przyciskiem myszy pliki i wybierz w menu kontekstowym opcję Wklej.

Skonfiguruj plan tworzenia kopii zapasowych
System Windows ma narzędzia do tworzenia kopii zapasowych. Aby uzyskać szczegółowe informacje,
wybierz swoją wersję systemu Windows:

Windows 7
Windows 8, Windows 8.1

https://support.microsoft.com/en-us/help/17127/windows-back-up-restore#1TC=windows-7
https://support.microsoft.com/en-us/help/17128/windows-8-file-history


Windows 10

https://support.microsoft.com/en-us/help/4027408/windows-10-backup-and-restore


 

Utwórz teraz kopię zapasową! (Mac)

Podłącz urządzenie pamięci masowej Seagate do komputera, aby móc tworzyć kopie zapasowe ważnych
plików i folderów. Najszybszym sposobem na wykonanie kopii zapasowej jest wybranie elementów na
komputerze i skopiowanie ich na dysk przez przeciągnięcie i upuszczenie. Jeśli chcesz mieć pewność, że
Twoje dane są stale chronione, możesz łatwo utworzyć automatyczny plan tworzenia kopii zapasowych.

Prosto i szybko –
przeciągnij i upuść

Otwórz okno w programie Finder i kliknij swój dysk

Otwórz inne okno programu Finder i wybierz foldery lub pliki na komputerze,
aby utworzyć kopię zapasową

Przeciągnij elementy na dysk



Szybszy sposób? Po prostu skopiuj i wklej

Otwórz okno programu Finder i wybierz foldery lub pliki na komputerze, aby
utworzyć kopię zapasową

Wybierz Kopiuj z menu Edycja

Inny sposób na skopiowanie do schowka



Uwolnij się od
trosk –
automatyczne
kopie zapasowe

Przytrzymaj klawisz Command (⌘) i naciśnij C.

Kliknij swój dysk

Z menu Edycja wybierz Wklej element(-y)

Inny sposób na wklejenie ze schowka

Przytrzymaj przycisk Command (⌘) i naciśnij V.

Skonfiguruj plan Time Machine.
Time Machine to zautomatyzowana funkcja tworzenia kopii zapasowych wbudowana w komputer Mac.
Szczegółowe informacje można znaleźć w tym artykule pomocy technicznej firmy Apple.

https://support.apple.com/en-us/HT201250#storagedevice
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